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Basketbalové reprezentantky se utkají ve Varech

už počtvrté budou fanoušci basketbalu mít 
možnost vidět v Karlových Varech špičkové 
zápasy. V KV Areně se roztočí kolotoč 

s názvem Mezinárodní basketbalový turnaj žen. 
Třídenní turnaj se čtyřmi účastníky již tradičně 
patří do přípravy vicemistryň světa. Také letos 
se do lázeňského města na začátku června sjedou 
divácky velmi atraktivní soupeři.
„Vždyť považte, od 5. června se v KV Areně před-
staví Čína, Lotyšsko a rusko. Asijskému soupeři 
mají Češky co vracet. oba týmy na sebe narazily 
v zahajovacím zápase olympijského turnaje v Lon-
dýně, ze kterého odešly svěřenkyně Lubora Blaž-
ka jako poražené. Přesto pak dokázaly v turnaji 
pod pěti kruhy urvat sedmé místo. Číňanky, i díky 
výhře v premiérovém zápase turnaje, skončily o 
příčku lépe. Lotyšky v posledních letech patří do 
užší evropské špičky. Na posledních dvou evrop-
ských šampionátech obsadily sedmé, respektive 
osmé místo,“ konstatoval roman Maleček, jedna-
tel společnosti KV Arena. 
Podle něj ruské reprezentantky také není třeba 
představovat. Jejich olympijská mise v loňském 

roce sice neskončila medailí – obsadily čtvrté 
místo, ale v Evropě bychom v posledních letech 
jen těžko hledali úspěšnější tým. „rusky už 
zkušenosti s karlovarským turnajem mají. Ve vy-
pjatém a vyrovnaném zápase před dvěma lety 
s českými reprezentantkami svěřenkyním Lubora 
Blažka podlehly, ale na následném mistrovství Ev-
ropy slavily titul,“ doplnil další zajímavou informaci 
jednatel. 
Také letos je turnaj pro tři evropské týmy součástí 
přípravy na kontinentální šampionát a slibuje o to 
kvalitnější zápasy, že mistrovství Evropy začíná již 
15. června. 
„Pro české reprezentantky jsou utkání v KV Areně 
posledním zápasovým testem před odletem 
do Francie, kde budou obhajovat čtvrté místo 
a bojovat o účast na mistrovství světa. Jedno-
denní vstupenka, která zahrnuje dva zápasy, stojí 
60 korun. Vstupenka na celý program turnaje 
stojí 150 korun. Více informací k turnaji získáte 
na webu České basketbalové federace www.cbf.
cz,“ uzavřel roman Maleček.
Jan havelka

už minulé ročníky mezinárodního basketbalového 

turnaje žen nabídly velmi atraktivní podívanou. 

KV Arena uvítá moderní gymnastky z celé Evropy
Na 15. června jsou v KV Areně naplánovány 
mezinárodní závody v moderní gymnastice. Di-
váci si tak mohou v lázeňském městě vychutnat 
jeden z nejkrásnějších olympijských sportů. Akci 
pořádá karlovarský oddíl moderní gymnastiky 
TJ Slavia. „Zúčastní se více než 120 moder-
ních gymnastek z celé Evropy, připravený bude 
i doprovodný program pro malé i velké diváky,“ 
slibují organizátoři. 
Moderní gymnastika je ryze ženský sport, který 
kombinuje prvky baletu, gymnastiky, divadelního 
tance a akrobacie, a to jak s náčiním, tak bez něj. 
Náčiním je švihadlo, obruč, míč, kužele a stuha.
„Diváci uvidí na závodech v moderní gymnastice 
jednotlivkyň s mezinárodní účastí sestavy nejpres-
tižnějšího volného programu ve všech věkových 

kategoriích. Součástí programu budou zajímavé 
exhibice pro diváky, například vystoupení bre-
akdance, břišní tance, skupinové sestavy a jiné. 
V dalších prostorech KV Areny budou pro malé 
i velké diváky připravené další zajímavé atrakce,“ 
doplňují k akci členové TJ Slavia. 
Podle nich dovednosti moderních gymnastek 
a jejich mnohdy až neuvěřitelné výkony činí tento 
sport velmi atraktivním a divácky zajímavým.  
„Nadchněte se krásou moderní gymnastiky, žen-
ského sportu spojujícího eleganci těla s úžasnými 
výkony gymnastek za doprovodu hudby a přijďte 
podpořit domácí závodnice. Více informací najdete 
na webu závodů www.gymkv.cz,“ zvou organizá-
toři. 
Jan havelka

moderní gymnastika nabízí skvělou podívanou 

a neuvěřitelné výkony. 
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ELEGANTNÍ DYNAMICKÁ ÚCHVATNÁ  

MODERNÍ GYMNASTIKA

• Více než 120 moderních gymnastek z celé Evropy
• Jeden z nejkrásnějších olympijských sportů k vidění v Karlových Varech
• Celodenní závodní a doprovodný program pro malé i velké diváky
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